ΘΕΜΑ 1. (30)

1. Αναφέρετε ονομαστικά τους τρόπους αναπαράστασης ενός αλγορίθμου. 


2. Αναφέρετε ονομαστικά τα κριτήρια που πρέπει να ικανοποιεί ένας αλγόριθμος. . 

3. Δώστε τον ορισμό των εννοιών: πίνακας, δομημένος προγραμματισμός.

4.   Αναφέρετε τις ομοιότητες και τις διαφορές μεταξύ στοίβας και ουράς.

5. Αναφέρετε ομοιότητες και διαφορές μεταξύ μεταγλωττιστή και διερμηνευτή.

6. Πότε χρησιμοποιούμε δομή επιλογής; Δώστε όσους τρόπους γνωρίζετε για την σύνταξη της δομής επιλογής;

ΘΕΜΑ 2. (10)

Συμπληρώστε τα κενά που λείπουν στις παρακάτω προτάσεις: 


1. Στην ……………………….. δομή, οι εντολές εκτελούνται η μία μετά την άλλη, μία φορά η κάθε μιά.

2. Οταν μία εντολή μιάς δομής επιλογής περιέχεται σε μία άλλη εντολή δομής επιλογής, τότε αυτή  η δομή ονομάζεται …………………….. επιλογή.

3. Η λογική συνθήκη ……………………… είναι αληθής, όταν και οι δύο προτάσεις είναι αληθείς.

4. Οταν ο αριθμός των επαναλήψεων είναι γνωστός από την αρχή, χρησιμοποιούμε τη δομή επανάληψης ………………….

5. Οταν είναι απαραίτητο να εισαχθούν δεδομένα από μια μονάδα εισόδου (πχ πληκτρολόγιο), τότε χρησιμοποιείται η εντολή ………………………..

6. ……………………….. ονομάζονται εκείνα τα μεγέθη των οποίων η τιμή δεν μεταβάλλεται κατά την εκτέλεση του αλγορίθμου.

7. Ο καθορισμός των απαιτήσεων ενός προβλήματος περιλαμβάνει τον …………………… των ………………………….. και των ……………………………..




8. Μειονέκτημα της χρήσης των πινάκων είναι ότι απαιτούν ……………



9. Τα στάδια αντιμετώπισης ενός προβλήματος είναι η ……………………, η …………………. και η ……………………………

10.  Η FORTRAN είναι κυρίως γλώσσα για ……………………. xρήση, ενώ η COBOL για ………….. χρήση.
ΘΕΜΑ 3. (5)

Χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις με την ένδειξη Σ (σωστό) ή Λ (λάθος).

1. Η κατανόηση ενός προβλήματος αποτελεί συνάρτηση μόνο της σωστής διατύπωσης εκ μέρους του δημιουργού του                          ……………………….

2. Οι μεταβλητές λαμβάνουν τιμές που μπορεί να είναι και χαρακτήρες …..………

3. Αριστερά της εντολής εκχώρησης μπορεί να βρίσκεται μία παράσταση με 2 μεταβλητές.                                                                             .…….…..…………….

4. Η λειτουργία της ταξινόμησης έχει νόημα μόνο για πίνακες με δεδομένα ακέραιου ή πραγματικού τύπου.                                                             ………………………..

5. Ένα πρόβλημα που ο τρόπος λύσης του μπορεί να επιλεγεί από ένα πλήθος δυνατών λύσεων λέγεται ανοικτό.




……………



. 







